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CZESC 1 21 kwietnia 2006 r.

ZAD 1
Znajdz najwigksza trzycyfrowa liczbe, ktora przy dzieleniu przez 2, 3, 4, 5 i 6 daje reszte 1.

ZAD 2

»ouma lat trzech moich siéstr jest rowna 24” — powiedzial Radek. ,,A suma lat trojki mojego
rodzenstwa jest rowna 20” — odpowiedziala jedna z jego siostr. ,,A mojego — 27 policzyla
druga. ,,Mojego — 25” dodala trzecia. Ile lat ma Radek?

ZAD3

Ola marzy o kostiumie kapielowym, ktory kosztuje 80 zl. Obecnie ma 16 z}. Mama obiecala,
Ze co tydzien bedzie zwigkszaé oszczednosci Oli 0 50%. Po ilu tygodniach dziewczynka
bedzie mogla kupi¢ wymarzony kostium kapielowy?

ZAD 4

Pole kwadratu ABCD wynosi 49 cmz, a pole kwadratu EFGH jest rowne25 cm’. Oblicz
obwadd trdéjkata EAF, jezeli odcinek o dlugosci b jest o 1 cm dluzszy od odcinka

o dlugosci a.
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ZAD 5
Mydlo w ksztalcie prostopadloscianu po pewnym czasie uzywania zmniejszylo swoje
wymiary dwukrotnie. Ile razy zmniejszyla si¢ objetos¢ tego mydia?
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Masz przed soba 10 zadan. Przeczytaj uwaznie pytania i zaznacz wlasciwa odpowiedz.
Tylko jedna odpowiedz jest prawdziwa.

Zad 1
Z 45 litrow mleka otrzymano 1,89 kg masta. Ile masta otrzymamy z 70 litrow mleka?

A.3 kg B. 2,94 kg C.1,215kg D. 0,027 kg

Zad 2
Ile jest wszystkich pigeciocyfrowych liczb naturalnych, ktorych suma cyfr rowna sig¢ 2?

A.2 B.1 C.0 D.5

Zad 3
Masz do dyspozycji 240 jednakowych szeScianow jednostkowych. Wybierz wymiary
prostopadloscianu, ktorego na pewno nie mozna zbudowac z tych szescianow.

A. 3j x 8j x 10j B. 3j x9j x9j C.2jx12jx10j D. 6j x 6j x 5j
Zad 4

W jednym litrze pewnego mleka jest 15 em’ thuszezu. Jaka jest procentowa zawartos¢
tluszczu w tym mleku?

A. 15% B. 1,5% C. 0,15% D. 1,05%
Zad 5
Adam zapisal nastgpujace dzialania:
1) 8:3= 2) 13:0= 3) 0:24= 4) 7.0 =

Ktorego dzialania nie mozna wykonac?
Al)i3) B.2),3)i4) C. tylko 1) D. tylko 2)
Zad 6
Pole kwadratu wynosi 64 m’. W jakiej skali nalezy narysowac ten kwadrat, aby na planie jego

pole wynosilo 64 em’.

A.1:1000 B. 1: 100 C.1:10 000 D. 1:100 000



Zad 7
W pudelku poczatkowo znajdowalo si¢ 20 zapalek. Wypalono 4 zapalki. Jaki procent
poczatkowej liczby zapalek stanowia pozostale?

A.20% B. 4% C. 80% D. 16%
Zad 8
Wartos¢ wyrazenia

1 2

45-05- |:9 -2,5: (1Ej } jest rowna:

A. 12 B. 32 C.05 D. 0,9

Zad 9

Mlodnik ma ksztalt trojkata rownoramiennego, ktorego jeden z bokéw ma dlugos¢ 200 m.
Ogrodzenie tego mlodnika ma dlugos¢ 0,8 km. Jaka dlugos¢ maja dwa pozostale boki tego
mlodnika?

A.200 mi400 m B. 300 mi300 m C.200mi300m D. 300 mi400 m

Zad 10
Jaka jest miara kata o ?

80

o 150

A. 150" B. 100" C. 70 D. 110’



